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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/07/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Apresentação de projeto de

decreto legislativo acerca da realização de plebiscito sobre o sistema de

financiamento de campanhas eleitorais.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ) - Questão de ordem sobre a

contagem de prazos para tramitação de proposições na Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Manato) - Recebimento da questão de ordem do Deputado

Marcelo Itagiba.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Anúncio da edição de medida

provisória sobre a liberação de recursos para indenização a pescadores de lagosta,

diante da proibição pelo Ministério do Meio Ambiente do uso de caçoeira na captura

do crustáceo.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP) - Lançamento do Projeto Município Verde pelo

Governador do Estado de São Paulo, José Serra.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ) - Presença em reunião da Associação

dos Magistrados Brasileiros destinada ao debate da extinção do foro privilegiado

concedido a autoridades públicas.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Elogio aos Auditores Fiscais do Ministério do

Trabalho e Emprego pelo combate ao trabalho escravo no Estado do Pará. Urgente

votação, em segundo turno, da proposta de emenda à Constituição acerca da

desapropriação de terras no caso de constatação de tal prática.
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MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Posse do Sr. Moreira Franco na

Vice-Presidência da Caixa Econômica Federal.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização, pela Casa, de sessão solene ao

ensejo do transcurso do Dia Mundial do Cooperativismo. Importância do

cooperativismo para o desenvolvimento econômico do País. Apresentação de

proposições. Realização de encontro do Movimento Político pela Unidade.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Realização do Fórum Nacional de Secretários e

Dirigentes de Órgãos Estaduais de Cultura, em São Paulo, Estado de São Paulo.

Conveniência de realização, pela Comissão de Educação e Cultura, de audiência

pública para debate da Proposta de Emenda à Constituição nº 150, de 2003, sobre a

destinação de recursos à cultura.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Elogio ao Governo de São Paulo pela

recuperação do Bairro Ipiranga, Estado de São Paulo.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Pesquisa realizada pela Federação do

Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Estado de Mato Grosso —

FECOMERCIO sobre a expectativa dos empresários acerca da economia brasileira.

Transcurso do 42º aniversário de criação do Sindicato dos Trabalhadores no Ensino

Público de Mato Grosso.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Saudações aos Vereadores da Câmara

Municipal de Niterói, Estado do Rio de Janeiro, presentes nas galerias do plenário.

Cobrança indevida pela União de laudêmio e de taxas de ocupação de imóveis no

Município.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Importância do Plano Nacional de

Turismo para a economia brasileira. Homenagem póstuma prestada ao

ex-Governador Dante de Oliveira pela Assembléia Legislativa do Estado de Mato

Grosso.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Criação, por Governadores da Região

Nordeste, do Comitê em Defesa da Transposição do Rio São Francisco.
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JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG) - Apresentação de projeto de lei sobre a

regulamentação do Exame de DNA. Realização, pelo Ministério Público do Estado

de Minas Gerais, do Encontro Estadual de Direito de Família, destinado à discussão

do tema. Documento elaborado por grupo de estudo instituído para análise da

regulamentação jurídica e técnica do Exame de DNA.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Retomada, pela Fundação de Amparo à

Pesquisa do Estado de São Paulo, do financiamento do Projeto Baladaboa, de apoio

a usuários de ecstasy e prevenção da dependência química.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Comprometimento da renda mensal dos

cidadãos da classe média com o pagamento de tributos, segundo cálculo do Instituto

Brasileiro de Planejamento Tributário. Efeitos do empreguismo na burocracia oficial

sobre os contribuintes brasileiros.

MOISÉS AVELINO (Bloco/PMDB, TO) - Concessão de prêmios à Faculdade

de Educação, Ciências e Letras e à Fundação Educacional de Paraíso do Tocantins

pela excelência na qualidade do ensino.

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB) - Visita ao gabinete parlamentar do orador dos

integrantes do Comando Nacional de Greve das Universidades Federais, Ednaldo

Batista dos Santos e Gedione Soares da Silva. Apoio às reivindicações dos

representantes das instituições de ensino superior em greve.

ELIENE LIMA (PP, MT - Como Líder) - Homenagem póstuma ao

ex-Governador do Estado de Mato Grosso Dante de Oliveira, ao ensejo do

transcurso do 1º ano de seu falecimento.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE) - Sanção presidencial da proposta de

regulamentação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica

e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Classificação do

Estado de Pernambuco em 24º lugar no Sistema de Avaliação da Educação Básica

— SAEB e no Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM. Descaso de governantes

de Pernambuco com o ensino público. Conveniência de elaboração de normas de
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responsabilidade social com vistas ao efetivo cumprimento de políticas públicas para

a educação infanto-juvenil.

MARCELO ALMEIDA (Bloco/PMDB, PR) - Êxito da campanha de adoção de

araucárias lançada pela Sociedade de Pesquisa em Vida Selvagem e Educação

Ambiental, com vistas à preservação da mata nativa do Estado do Paraná.

LIRA MAIA (DEM, PA - Como Líder) - Defesa de quebra de interstício para a

votação, em segundo turno, da proposta de recomposição do Fundo de Participação

dos Municípios — FPM em 1%. Tramitação na Casa da proposta de criação da

Universidade Federal do Oeste do Pará. Transcurso do 50º aniversário de fundação

da Universidade Federal do Pará. Oportunidade de criação da Universidade Federal

do Sul do Pará. Apresentação, pelo Relator Severiano Alves, de substitutivo ao

projeto de estabelecimento de piso salarial nacional aos professores do ensino

básico. Indefinição acerca da reforma do sistema político-eleitoral brasileiro.

VALTENIR PEREIRA (Bloco/PSB, MT) - Homenagem póstuma ao

ex-Deputado Federal Dante de Oliveira.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Inadmissibilidade do ultimato dado

ao Congresso Nacional pelo Presidente venezuelano Hugo Chávez para a

apreciação da entrada da Venezuela no MERCOSUL. Natureza antidemocrática do

fechamento do canal de televisão venezuelano RCTV. Caráter injustificável das

atitudes e do comportamento do Chefe de Estado da Venezuela. Aperfeiçoamento

do terminal de contêineres do Porto de Paranaguá, Estado do Paraná.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE) - Presença do orador nas comemorações

realizadas por ocasião do transcurso do 19º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Salitre, Estado do Ceará. Desafios da

administração municipal. Importância de medida provisória sobre a liberação de

recursos para a indenização de pescadores de lagosta do Estado do Ceará.
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VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Regozijo com a vigência do

novo regime de tributação de pequenas e microempresas, o chamado

Super-SIMPLES.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR - Como Líder) - Apelo ao Presidente do

Tribunal de Justiça do Estado do Paraná, Desembargador José Antônio Vidal

Coelho, de reexame da decisão pelo indeferimento de liminar em favor do

fornecimento do fármaco Cystagon - 150mg a menor carente portadora da doença

cistinose nefropática.

GIACOBO (PR, PR - Pela ordem) - Importância turística do Parque Nacional

do Iguaçu, Estado do Paraná. Aprovação, pelo Supremo Tribunal Federal, da

Súmula Vinculante nº 2, sobre a inconstitucionalidade de lei ou ato normativo

estadual a respeito de sistemas de consórcios e sorteios, inclusive bingos e loterias.

Defesa de legalização de jogos de bingo no País. Investimentos realizados pelo

Governo Federal no Estado do Paraná. Apresentação de proposições.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Matéria Lobby da máfia do jogo atua no

Congresso, publicada pelo jornal O Globo.

PRESIDENTE (Manato) - Presença nas galerias do plenário de delegação do

PDT do Município de Serra, Estado do Espírito Santo.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Transcurso do 117º aniversário de fundação

do Município de Boa Vista, Estado de Roraima. Importância de projetos

implementados pela Prefeitura Municipal de Boa Vista.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder. Discurso

retirado pelo orador para revisão.) - Malefícios da sobrevalorização cambial para a

economia brasileira. Manutenção de reservas cambiais com base em capital

especulativo. Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº 1.418, de 2007, sobre

alteração da tributação dos rendimentos financeiros percebidos por beneficiário

residente ou domiciliado no exterior. (Discurso publicado na Sessão nº 341, de

05/12/07.)
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FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Críticas ao pronunciamento do

Deputado Antonio Carlos Mendes Thame a respeito da política cambial do Governo

petista. Urgência na apreciação da Proposta de Emenda à Constituição nº 524, de

2002, sobre a criação do Fundo para a Revitalização Hidroambiental e o

Desenvolvimento Sustentável da Bacia do Rio São Francisco. Considerações acerca

de relatório do Instituto Doxa — Laboratório de Pesquisas em Comunicação Política

e Opinião Pública sobre a cobertura tendenciosa das eleições de 2006 pela

imprensa brasileira, a favor do candidato derrotado à Presidência da República

Geraldo Alckmin. Campanha sistemática de desmoralização do Presidente da

Venezuela, Hugo Chávez. Caráter justificável da não-renovação da concessão do

canal de televisão venezuelano RCTV. Atitude antidemocrática de veículos da

imprensa em relação à gestão petista, com menção específica à Rede Globo de

Televisão e à revista Veja.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR) - Dependência do Estado de Roraima da

energia elétrica oriunda da Venezuela. Apreensão com o comportamento

personalista e instável do Presidente venezuelano Hugo Chávez. Repúdio à sua

ingerência em assuntos internos de países sul-americanos. Hostilidade no

tratamento de brasileiros na Bolívia e no Equador por conta da influência de Hugo

Chávez.

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB) - Repúdio ao movimento liderado pelo

Bispo do Município de Barra, Estado da Bahia, Dom Luiz Flávio Cappio, contra o

início das obras de transposição de águas do Rio São Francisco. Apoio à decisão do

Ministro da Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, de realização da obra.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Realização do XXIII Congresso

Nacional de Secretários Municipais de Saúde, em Joinville, Estado de Santa

Catarina. Necessidade de ampliação e atualização do Sistema Único de Saúde —

SUS.

ARNON BEZERRA (PTB, CE - Pela ordem) - Falecimento do empresário e

líder político José Macedo, do Município de Barbalho, Estado do Ceará.
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LINDOMAR GARÇON (PV, RO) - Posicionamento contrário à aprovação do

Projeto de Lei nº 6.302, de 2002, sobre a regulamentação da atividade de

mototaxista.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Aprovação pela Câmara de

Vereadores de Chapadão do Céu, Estado de Goiás, do projeto de lei sobre a

anexação do Município ao Estado de Mato Grosso do Sul. Defesa de pavimentação

da GO-050, entre os Municípios de Chapadão do Céu, Jataí e Mineiros.

Potencialidades econômicas do Município de Chapadão do Céu. Compromisso do

orador com a população local.

NEILTON MULIM (PR, RJ) - Transcurso do 116º aniversário de fundação do

Município de Teresópolis, Estado do Rio de Janeiro.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Lançamento, pelo Ministério da Saúde, da

Política Nacional de Direitos Sexuais e Direitos Reprodutivos. Considerações sobre

o planejamento familiar, o aborto e a mortalidade materna.

LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG) - Elevação do contingente de

trabalhadores sem proteção social e previdenciária no País. Aumento na cobertura

previdenciária da população idosa brasileira. Importância do aumento de empregos

formais.

MARCOS MONTES (DEM, MG) - Análise do Plano Safra 2007/2008

apresentado pelo Governo Federal. Necessidade de renegociação de dívidas dos

produtores agrícolas brasileiros.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Visita de membros da Comissão de

Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado a Bogotá e Medellín, no

Colômbia, para conhecimento da política de combate à criminalidade.

AELTON FREITAS (PR, MG) - Medidas adotadas pelo Governo de Minas

Gerais para aumento da segurança na malha viária do Estado. Regozijo com a

liberação de recursos do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC para

obras de abastecimento de água e saneamento em municípios de Minas Gerais.
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Transcurso do 6º aniversário de

fundação da Associação dos Trabalhadores Aposentados e Pensionistas da Região

do Grande ABC, Estado de São Paulo.

VITOR PENIDO (DEM, MG) - Transcurso do 99º aniversário de fundação do

Villa Nova Atlético Clube, do Município de Nova Lima, Estado de Minas Gerais.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Apuração pelo Conselho Nacional do Ministério

Público de denúncias de corrupção contra o Ministério Público do Estado do

Amazonas. Participação do orador em audiência pública realizada pela Assembléia

Legislativa do Estado para debate da pretendida internacionalização da Amazônia.

Participação da Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, nas comemorações do 10º

aniversário da Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de Desenvolvimento

Regional.

CARLOS EDUARDO CADOCA (Bloco/PMDB, PE) - Redução do fluxo

turístico ao Brasil. Apoio ao Projeto de Lei nº 2.430, de 2003, sobre a dispensa de

visto de entrada no País a visitantes norte-americanos.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR) - Matéria A bilionária Bolsa-Terrorismo

paga pelo Brasil, de autoria de Reinaldo Azevedo.

PRACIANO (PT, AM) - Realização do 42º Festival Folclórico de Parintins, no

Estado do Amazonas. Descaso da Prefeitura Municipal e do Governo Estadual com

a infra-estrutura relativa ao evento. Encaminhamento de correspondências ao

Departamento de Polícia Federal, ao IBAMA e ao Instituto Chico Mendes de

Conservação da Biodiversidade, a respeito dos recursos materiais e humanos

disponíveis para realização dos trabalhos de fiscalização, conservação e proteção

da região amazônica.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Desvio pelo Governo Federal das

finalidades do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço — FGTS.

SABINO CASTELO BRANCO (PTB, AM) - Retração do Índice de

Desenvolvimento Humano — IDH de Manaus, Estado do Amazonas.
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ROBERTO ROCHA (PSDB, MA) - Contestação ao discurso do Deputado

Gastão Vieira a respeito da construção de escolas pelo Governador do Estado do

Maranhão, Jackson Lago.

V - GRANDE EXPEDIENTE

VICENTINHO (PT, SP) - Combate ao trabalho escravo no Brasil.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 96º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Juazeiro do

Norte, Estado do Ceará. Expectativa de beatificação do Padre Cícero Romão

Batista.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Aumento do superávit

primário do Governo Federal. Malefícios dos cortes em gastos públicos e da

elevação da carga tributária.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Correspondência da

Associação Catarinense de Criadores de Suínos, a respeito da liberação de recursos

ao setor pelo Governo Federal.

NEUCIMAR FRAGA (PR, ES) - Posse de Sérgio Vidigal, ex-Prefeito do

Município de Serra, Estado do Espírito Santo, no cargo de Secretário de Políticas

Públicas de Emprego do Ministério do Trabalho e Emprego. Participação do orador

em audiência pública realizada pela Câmara Municipal de Guarapari para debate da

construção de viaduto na BR-101. Conveniência da aprovação da Medida Provisória

nº 380, de 2007, acerca da instituição do Regime de Tributação Unificada — RTU na

importação, por via terrestre, de mercadorias procedentes do Paraguai. Intenção do

Governo Federal de regularização da situação de sacoleiros.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Reflexos de greves de

servidores públicos sobre o comércio exterior. Considerações sobre projeto de lei

acerca de regulamentação de direito de greve. Defesa de alteração da Lei nº 7.783,

de 1989, com vistas à compatibilização das atividades portuárias ao exercício do

direito de greve. Colaboração da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB relativa à

proposta de regulamentação do direito de greve.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR - Pela ordem) - Ações desenvolvidas

pela Superintendência da Zona Franca de Manaus — SUFRAMA na região

amazônica. Apelo à Superintendente da SUFRAMA, Flávia Grosso, para

implantação das Áreas de Livre Comércio dos Municípios de Bonfim e Pacaraima,

Estado de Roraima.

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Avanços do Plano Safra da

Agricultura Familiar 2007/2008. Importância do Programa Nacional de

Fortalecimento da Agricultura Familiar — PRONAF para os pequenos agricultores da

Região Nordeste.

VICENTINHO ALVES (PR, TO - Pela ordem) - Realização da Festa do Pinhão

em São José dos Pinhais, Estado do Paraná.

JUSMARI OLIVEIRA (PR, BA - Pela ordem) - Transcurso do 117º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de Angical, Estado da Bahia.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Participação nas

comemorações do 11º aniversário de emancipação político-administrativa do

Município de Alto Bela Vista, Estado de Santa Catarina. Realização, pela Comissão

de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de audiência

pública destinada ao debate de propostas do cooperativismo para a agricultura

familiar. Transcurso do Dia Mundial do Cooperativismo. Relevância econômica da
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agricultura familiar para o País. Desempenho do orador em relatoria da

Subcomissão Permanente de Agricultura Familiar da Casa.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Anúncio de

instalação da Frente Parlamentar em Defesa da Assistência Social. Diretrizes de sua

atuação.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Pela ordem) - Renúncia do Senador

Joaquim Roriz ao mandato parlamentar. Posicionamento contraditório do PT em

relação ao processo contra o Senador Renan Calheiros. Decisão do PPS de

obstrução das votações no Congresso Nacional.

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Como Líder) - Crise do setor de tráfego aéreo do

País. Incompetência do Governo Federal no enfrentamento da crise.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT - Pela ordem) - Medidas necessárias

para o êxito do Programa Nacional de Produção e Uso do Biodiesel.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Realização pela Comissão

de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural de audiência

pública ao ensejo do transcurso do Dia Mundial do Cooperativismo. Participação do

orador em encontro da Organização Internacional do Trabalho, realizado em

Genebra, Suíça.

PRESIDENTE (Manato) - Presença, na Casa, do Prefeito José Costa Aragão

Júnior, do Município de Matinhas, Estado da Paraíba.

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Regozijo com a

aprovação, pela Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania do Senado Federal,

do projeto de decreto legislativo acerca da realização de plebiscito sobre a criação

do Estado do Carajás. Contribuição de Vereadores das regiões sul e sudeste do

Estado do Pará para a elaboração da proposta.

MARIA HELENA (Bloco/PSB, RR - Pela ordem) - Defesa de aprovação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 385, de 2001, sobre a instituição de benefício
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assistencial às donas de casa. Transcurso do 117º aniversário do Município de Boa

Vista, Estado de Roraima. Restauração da Igreja Nossa Senhora do Carmo, em Boa

Vista.

PRACIANO (PT, AM - Pela ordem) - Omissão de magistrados e membros do

Ministério Público no efetivo combate à corrupção administrativa. Exemplo do Poder

Judiciário do Estado do Rio Grande do Sul no controle de crimes contra

administrações municipais.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Visita do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva ao Estado do Ceará para anúncio de investimentos do

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. Regozijo com a aprovação da

proposta de recomposição do Fundo de Participação dos Municípios — FPM.

ROBERTO BRITTO (PP, BA - Pela ordem) - Realização da Festa de São

Pedro em Municípios do Estado da Bahia. Solicitação ao Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento de assinatura do Plano Executivo para Aceleração do

Desenvolvimento e Diversificação do Agronegócio na Região Cacaueira do Estado

da Bahia.

CLEBER VERDE (PTB, MA - Pela ordem) - Informação aos habitantes de São

Luís, Estado do Maranhão, sobre a realização do censo demográfico pelo IBGE.

Importância da realização do censo agropecuário. Excelência da atuação do

Delegado Regional do IBGE, Pedro Guedelha.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Pela ordem) - Regozijo com a instalação da

Frente Parlamentar da Agricultura Familiar. Presença, na Casa, do Prefeito José

Costa Aragão, do Município de Matinhas, Estado da Paraíba. Realização de

seminário sobre parques tecnológicos pela Comissão de Ciência e Tecnologia,

Comunicação e Informática. Aprovação da proposta de recomposição do Fundo de

Participação dos Municípios. Considerações sobre a Proposta de Emenda à

Constituição nº 54, de 1999, sobre os servidores não incorporados à administração

pública após a promulgação da Constituição Federal. Importância de revisão da

composição numérica das Câmaras Municipais brasileiras.
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ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Visita do Ministro Fernando Haddad a

Belém, Estado do Pará, para lançamento do Plano de Desenvolvimento da

Educação. Realização da 59ª Reunião Anual da Sociedade Brasileira para o

Progresso da Ciência — SBPC.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Transcurso do 72º e do 148º

aniversários, respectivamente, dos Municípios de Buriti Bravo e Carolina, Estado do

Maranhão.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO - Pela ordem) - Repúdio ao ultimato

dado pelo Presidente venezuelano Hugo Chávez ao Congresso Nacional para

ratificação do ingresso da Venezuela no MERCOSUL.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Investigação, pelo

Ministério Público do Estado de Pernambuco, de denúncias de malversação de

recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de

Valorização do Magistério — FUNDEF pelo Prefeito Jandelson Gouveia da Silva, do

Município de Escada.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO (DEM, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ABERTURA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 112, REALIZADA EM 17

DE MAIO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Pedido à

Presidência de esclarecimento sobre os critérios adotados para a concessão da

palavra na sessão extraordinária.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Claudio Cajado.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CLAUDIO CAJADO (DEM, BA)

NO PERÍODO DESTINADO À ABERTURA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 112, REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2007 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apresentação de requerimento de

informações à Polícia Federal sobre a prisão de autoridades durante a Operação

Navalha, em especial do Prefeito Municipal de Camaçari, Luiz Caetano, e do

Secretário de Obras da cidade.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 149, REALIZADA EM 19

DE JUNHO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso

do 99º aniversário da imigração japonesa ao Brasil.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

155, REALIZADA EM 21 DE JUNHO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR

PARA REVISÃO: Realização da reforma política.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 159, REALIZADA EM 26

DE JUNHO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da

palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DANIEL ALMEIDA.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 159, REALIZADA EM 26

DE JUNHO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Greve dos

trabalhadores da educação no Estado da Bahia. Expectativa quanto aos resultados

de negociações com vistas ao fim do movimento grevista.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 160, REALIZADA EM 26

DE JUNHO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Expectativa

de aprovação, pela Câmara de Vereadores de Riachão do Jacuípe, Estado da

Bahia, do pedido de cassação do mandato do Prefeito Lauro Falcão Carneiro, por

prática de corrupção.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 163, REALIZADA EM 27

DE JUNHO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Defesa da

aprovação do Projeto de Lei nº 1.413, de 2007, proibitivo da comercialização de

pílula abortiva. Críticas ao posicionamento do Ministro da Saúde, José Gomes

Temporão, em relação ao aborto. Repúdio ao Projeto de Lei nº 1.135, de 1991,

sobre a legalização do aborto. Postura do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em

relação ao tema.


